



## „Velké prádlo“ odložilo Dřevěnickou kolečkiádu – Cestu za pokladem však zachránila sýrárna

Vysoko na obloze měli asi andělé „velké prádlo“, protože na zem nepřetržitě padaly proudy vody. A když už se zdálo, že by mohli mít konečně hotovo, tak vyklopili další plné necky a ještě se u toho smáli, jak kvůli tomu lidé dole šlapou do louží a mají promočené šaty. Jako by je vůbec nezajímalo, že kalendář už ukazuje sobotu 1. června, což je přece den, kdy mají svátek všechny děti. A nevadilo jim ani to, že je to i datum, které si už třetí rok po sobě rezervovala Dřevěnická kolečkiáda provázená Cestou za pokladem.

Tak, jak se neúprosně blížil termín, pořadatelskému týmu se začínala hroutit pečlivá příprava. Bylo jasné, že úvod na novém asfaltovém okruhu na Větrově, areál volejbalových hřišť, ba ani žádné jiné venkovní prostředí nepřipadá v úvahu. Reálně hrozilo, že vyrobená krásná startovní čísla se jmenovkami, elegantní červené či modré čepice a spousta dalších suvenýrů a trofejí přijde vniveč. Ještě mnohem horší by však byly zklamané tváře dětských závodníků.

V kritické chvíli však starostka Bára Veberová kategoricky prohlásila: „Dobře, když to počasí nedovolí, tak kolečkiádu letos oželíme a příští rok se prostě pojede dvojnásobná trať. Cestu za pokladem si ale rozhodně vzít nenecháme!“ A vzápětí se jí podařil malý



zázrak – bleskurychle pro akci vyjednat zapůjčení části opuštěného areálu bývalé sýrárny. S partou dvanácti dřevěnických teenagerů a šesti dospěláků (všechny nelze

vyjmenovat, ale oni jsou skromní a vědí, o koho jde) a s pomocí místy až neskutečné improvizace tam rozmístit stanoviště potřebná k plnění úkolů.

Mezitím bylo samozřejmě třeba areál alespoň trochu uklidit a informovat rodiče o změně dějiště i programu. Přesto v mimořádně deštivém a chladném ránu visely ve vzduchu otázky, zda budou mít děti o hledání pokladu v budově vůbec zájem a v jakém počtu vlastně dorazí. Přihlášených jich bylo 45, a kolik myslíte, že jich přišlo? Deset rozmrzelych postaviček? Patnáct? Dvacet? Kdepak, děti z Dřevěnice a přilehlého okolí opět ukázaly, jak jsou statečné, nebojí se poprat s překážkami a váží si, když pro ně dospěláci něco dělají. Přišlo jich 42 a mnohé si i v tomhle nečase dokonce přivezly koloběžky!!!

Krátce po půl desáté se před vchodem do hlavní budovy sýrárny shromáždil početný dav. Malí účastníci byli natěšení na hledání pokladu, jejich dospělý doprovod zase neskrýval zvědavost z návštěvy poněkud „tajemného“ objektu, kam se většinou podíval poprvé v životě. A nutno říci, že labyrint chodeb, schodišť, rozlehlých místností i různých zákoutí v budově poskytl pro celou akci až nečekaně akční prostředí. Klobouk dolů, co všechno tam Bára vměstnala za atrakce.



Bylo třeba postupně projít deseti stanovišti a plnit na nich připravené úkoly. Například dřevěného zajíce děti téměř rozbombardovaly palbou šišek, v zakryté bedně poznávaly hmatem předměty, při skákání v pytli ještě musely sbírat míčky z podlahy a také

zjistily, jak dá zabrat gumové hopsadlo pod botami nebo chůze se zavázanýma očima. Těm nejmenším občas pomohli rodiče, kteří si tak alespoň zavzpomínali na svá hodně mladá léta. Místostarosta Dušan Vrabec v roli fotografa nestačil mačkat spoušť, jak se v prostorách střídal jeden hledač pokladu za druhým. Doslova nadšení vyvolala umývárna, kde – v závěru už jako vodník promáčený – dobrovolný hasič Pepa Buben

připravil džberovou stříkačku, s níž se proudem vody sestřelovala pyramida z dřevěných kostek.

Jenže v sýrárně poklad ani přes sebevětší snahu nikdo nenašel! Za ním se totiž muselo na hřiště pod velký stan. Teprve tam se všichni aktéři dočkali zasloužené odměny. A protože i v tomto roce byli opět štědrí sponzoři, odnesli si nejen čepice, láhev na nápoje, brýle a sladkosti, ale také psací potřeby nebo edukativní publikaci. Za finanční dary na nákup čepic děkujeme MUDr. Petře Bílkové a společnosti VHS plus – hydraulika Nová Paka zastoupené Davidem Polákem. Velký dík patří i všem ostatním, kteří zajistili další odměny do pokladu a Ivě Novákové, ředitelce Domů dětí a mládeže Stonožka Nová Paka, za zapůjčení interaktivních pomůcek.



Když se pak ještě všichni nasytili výbornou nudlovou polévkou z kuchyně penzionu U Militkých, nastal čas předat malým hrdinům medaile. Byly stejně zlaté, jaké nedávno získali na mistrovství světa i naši hokejisté, ale na rozdíl od těch jejich se daly sníst, protože byly uvnitř z čokolády. A také zbyl čas na první ohlasy od přímých účastníků. Vojta: „Bylo to super!“ Dita: „Já tu medaili nesním, já si ji někam pověším, ale vysoko, aby mi ji brácha nesebral.“ Nikol: „Moc se mi to líbilo a příští rok přijdu zas!“ Róza: „Mně se to taky líbilo.“

No, řekněte – nejsou právě tyhle milé komentáře pro všechny organizátory tou největší odměnou? Tak za rok 1. června, na čtvrté Dřevěnické kolečkádě a Cestě za pokladem, na shledanou. Snad ti andělé na obloze konečně to „velké prádlo“ doperou...

## Fotovoltaická elektrárna na ČOV

Na střeše čistírny odpadních vod je nově nainstalována fotovoltaická elektrárna, která sníží odběr elektřiny nutné pro provoz z veřejné sítě. Nemá drahé baterie a veškerá energie, kterou vyrobí, se okamžitě spotřebuje v budově ČOV. Výroba elektřiny je závislá na slunečním svitu a ročním období. Maximální výkon elektrárny je téměř 5kWp. Tato výroba byla navržena s ohledem na maximální spotřebu ČOV. Při slunečném dni výroba pokryje celou okamžitou spotřebu ČOV. V elektrárně je použit střídač firmy SERAMTEC s max. výkonem 10 kW a 13 panelů s výkonem 410W. Odhadovaná roční úspora by měla dosáhnout jedné třetiny nákladů. Pořízení elektrárny bylo hrazeno kombinací zdrojů z rozpočtu obce Dřevěnice a z dotace Ministerstva životního prostředí ČR.

---

## CYKLOPOINT Cup 2024 - Závody horských kol

CYKLOPOINT Cup je seriál silničních časovek a závodů horských kol, které pořádá Fit Club Jičín. V **úterý 4.6.2024** se ve Dřevěnici za perfektního počasí konal třetí MTB závod v cross country s vloženým závodem dětí na nejmymazlenější trati ve Dřevěnici.



Nejdříve si v 17:00 hod. na zkráceném okruhu zazávodili nejmladší bikeři a bikerky a úderem 17:30 hod. se na hlavní závod postavilo přes třicet sportovců. Hlavní kategorie měly závod vypsán na 4 okruhy

po cca 3 200 m. Ihned od startu se odpoutala trojice mladých borců ve složení Marek Foltýn (Bakako Nová Paka), Dominik Kvitský (Cykloklub Jičín) a Vojta Karásek (Eleven Head CST Cyklolive team). V tomto pořadí projeli cílem. Čtvrtý dojel Zbyněk

Růžička (Rohozec Amix Team) před pátým Tomášem Duškem (Kladno). Vítězové v dalších kategoriích byli Daniel Polman (Ultra Paka Racing Team) a Libor Holub (Triatlon Měchenice). Tříokruhový závod ovládl Sebastian Jón (Cykloklub Jičín) a dvouokruhový závod vyhrál Kuba Charouzek a Anna Kráčmarová (oba Cykloklub Jičín).

## Výsledky voleb do EP ve Dřevěnici

Ve dnech 7. a 8.6.2024 se v zemích Evropské unie uskutečnily volby do Evropského parlamentu. Ve Dřevěnici bylo 241 oprávněných voličů, z čehož možnost volit využilo 126 voličů. Volební účast činila tedy 52,28 %. Níže vidíte počty hlasů jednotlivým stranám.



číslo	Strana název	Platné hlasy	
		celkem	v %
3	SPD a Trikolora	10	7,93
5	LEPŠÍ ŽIVOT PRO LIDI	3	2,38
8	Ref.o vstupu do EU bylo zman.	1	0,79
9	PŘÍSAHA a MOTORISTÉ	16	12,69
12	Strana zelených	1	0,79
13	ČSSD	1	0,79
14	ANO 2011	30	23,80
17	SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09)	38	30,15
19	Svobodní	3	2,38
21	Starostové a osobn. pro Evropu	13	10,31
23	Česká pirátská strana	4	3,17

26	STAČILO!, KSČM, SD-SN, ČSNS	4	3,17
27	DSZ - ZA PRÁVA ZVÍŘAT	2	1,58

---

## Nadcházející akce

### Olympijský běh

Pořádá počtvrté TJ Sokol Dřevěnice v rámci mezinárodního Olympijského dne ve středu **19. 6. 2024**. Více informací najdete mj. na adrese <https://www.olympijskybeh.cz/zavody/drevenice-2024>

### Otevírání prázdnin s hasiči

Na letní prázdniny se připravíme spolu s SDH Dřevěnice v sobotu **22. 6. 2024 od 15:00** na hřišti. Čeká nás ukázka požárního útoku, ukázka historické i současné požární techniky, aktivity a soutěže pro děti, krátké školení první pomoci – aneb na prázdniny bezpečně. Připraveno bude i kvalitní občerstvení včetně masa a buřtů na grilu.

### Čištění spalinových cest

Kominík přijede do naší obce v termínu **19. - 20. 9. 2024**. V případě zájmu si objednejte termín na tel.č. 721231094. Zpráva o kontrole a čištění spalinové cesty bude stát 600,-Kč.

Úřední hodiny: PO – 8:30 hod. – 12:30 hod., ST – 15:00 hod. – 19:00 hod.

starosta: Bc. Barbora Veberová ☎721231094

místostarosta: Mgr. Dušan Vrabec ☎601395386

✉ou.drevenice@tiscali.cz, www.drevenice.org, DS: sska6si

www.facebook.com/drevenice

č. účtu: 2914576339/0800 (běžné poplatky), 19-2914576339/0800 (pouze vodné a stočné)